
Добри практики от проведено 
демонстрационно събитие в регион 
„Южен Ютланд (Jutland)“ (Дания)

На 20 юни компанията „Seges Organic Innovation“, 
в сътрудничество с местната земеделска съвет-
ническа служба, проведе демонстрационно съби-
тие на терен в регион „Южен Ютланд (Jutland)“. 
Консултантите от „Seges Organic Innovation“ бяха 
отговорни за презентациите на терен, докато 
службата за съвети в земеделието отговаряше за 
поканите и кетъринга.

Не се изискваше предварителна регистрация за съ-
битието, така че фермерите можеха да решат на 
деня, дали имат време да присъстват. Съветници-
те от местната съветническа служба бяха в тесен 
контакт със земеделските производители в района. 
Те им изпратиха лично текстово съобщение преди 
събитието. Това, в допълнение към рекламите за съ-
битието във Facebook и в медиите, доведе до голяма 
посещаемост.

Презентациите се проведоха на полето, където при-
състващите можеха да видят резултатите от про-
ведените опити и приложените практики. Това даде 
възможност за по-добро визуално разбиране на пред-
ставените теми. Освен това всеки участник получи 
материал с изготвените препоръки в следствие на 
опитите , резултатите от тях и др.

По пътя към полето с проведените опити и прило-
жените практики беше отделено време за въпроси, 
но това не бяха подготвени предварително въпро-
си, за подпомагане стартирането на дискусия меж-
ду участниците. Можеше да се постигне по-голямо 
взаимодействие, ако участниците бяха попитани 
какво вече знаят по темата. Това също така би подо-
брило взаимодействието между фермер и съветника 
и между фермерите.

Като цяло, имаше голям интерес от участниците, ве-
роятно поради комбинацията на следните фактори:

  Представяне на много иновативни теми (нови 
култури и видове, нови земеделски системи и др.)

 Лични покани
 Без такси за участие
 Без изисквания за предварителна регистрация
 Кетъринг

Печатна версия на това практическо резюме и всички 
останали резюмета може да намерите на: 
https://agridemo-h2020.eu/practice-abstracts/
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